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Министар иностраних послова и европских интеграција Игор Лукшић изјавио је данас да
ће граница између Црне Горе и Косова бити одређена на основу "катастарских доказа, а
не резолуцијом".

  

  

Лукшић је, поводом резолуције о разграничењу са Црном Гором коју је ових дана
изгласао "парламент Косова", рекао да је у Црној Гори за тај посао задужено
Министарство унутрашњих послова и да тај посао иде "планираним током".

  

Реагујући на резолуцију "косовског парламента", Лукшић је на седници Одбора
Скупштине Црне Горе за спољну политику и европске интеграције рекао да је и у Босни
и Херцеговини, раније, била предложена резоуција, слична овој на Косову, али да су
"експерти доказали да ту нема проблема".

  

Посланик опозиционог Демократског фронта Милан Кнежевић је рекао да "озбиљно
размишља" да предложи резолуцију према којој би граница између Црне Горе и Косова
била као она из 1913. године, када је Метохија била у саставу Краљевине Црне Горе.

  

Кнежевић је питао Лукшића шта ће држава да уради након резолуције "косовског
парламента", према којој се траже границе на основу Устава из 1974. Кнежевић је
оценио да је резолуција "косовског парламента" атак на суверенитет Црне Горе.

  

"Скупштина Косова" затражила је предходних дана да се са Црном Гором утврди
гранична линија онако каква је била у време аутономне покрајине Косова.

  

"Косовски парламент" је, како су раније пренели медији, о граничној линији са Црном
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Гором усвојио резолуцију, на предлог партије Рамуша Харадинаја. Истим документом,
премијер Косова Иса Мустафа је задужен да "парламент" редовно обавештава о
разговорима са црногорским званичницима у вези са утврђивањем границе.

  

Министри унутрашњих послова Црне Горе и Косова Рашко Коњевић и Бајрам Реџепи су
у марту ове године најавили окончање поступка за утврђивање граничне линије између
Црне Горе и Косова.

  

(Бета)
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